
上程議案等一覧 

 

令和７年第１回堺市議会（定例会）２月１３日～３月２５日（４１日間） 

 

議案第  １号  令和７年度堺市一般会計予算  

議案第  ２号  令和７年度堺市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第  ３号 令和７年度堺市公共用地先行取得事業特別会計予算  

議案第  ４号  令和７年度堺市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計予算 

議案第  ５号 令和７年度堺市介護保険事業特別会計予算 

議案第  ６号 令和７年度堺市公債管理特別会計予算  

議案第  ７号 令和７年度堺市後期高齢者医療事業特別会計予算  

議案第  ８号 令和７年度堺市水道事業会計予算  

議案第  ９号 令和７年度堺市下水道事業会計予算  

議案第 １０号 
堺市個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を

改正する条例  

議案第 １１号  堺市附属機関の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 １２号 
刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理等に関す

る条例 

議案第 １３号  
堺市職員等の職務上の行為に係る損害賠償請求訴訟に係る弁護士費

用の負担に関する条例 

議案第 １４号 堺市美原Ｂ＆Ｇ海洋センター条例の一部を改正する条例 

議案第 １５号 
堺市廃棄物の減量化及び適正処理に関する条例の一部を改正する条

例 

議案第 １６号  
堺市保護施設等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を

改正する条例  

議案第 １７号  
堺市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の

一部を改正する条例  

議案第 １８号 

堺市幼保連携型認定こども園の設備及び運営に関する基準を定める

条例及び堺市幼保連携型認定こども園以外の認定こども園の認定の

要件を定める条例の一部を改正する条例  

議案第 １９号  堺市イノベーション投資促進条例の一部を改正する条例 

議案第 ２０号  堺市手数料条例の一部を改正する条例  

議案第 ２１号 
堺市消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正す

る条例 

議案第 ２２号 堺市立学校職員の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 ２３号  工事請負契約の締結について  

議案第 ２４号 包括外部監査契約の締結について  

議案第 ２５号 関西広域連合規約の変更に関する協議について  

議案第 ２６号 市道路線の認定について 

議案第 ２７号 令和６年度堺市一般会計補正予算（第７号） 

議案第 ２８号  令和６年度堺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第 ２９号  令和６年度堺市公共用地先行取得事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第 ３０号  令和６年度堺市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）  

議案第 ３１号  令和６年度堺市公債管理特別会計補正予算（第２号）  

議案第 ３２号 令和６年度堺市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第 ３３号 令和６年度堺市水道事業会計補正予算（第３号）  

議案第 ３４号 令和６年度堺市下水道事業会計補正予算（第５号） 



議案第 ３５号 
堺市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条

例 

議案第 ３６号 
堺市子ども・子育て支援法に基づく過料に関する条例の一部を改正す

る条例 

議案第 ３７号 堺市消防職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例  

議案第 ３８号 堺市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

議案第 ３９号  堺市国民健康保険条例の一部を改正する条例  

議案第 ４０号 堺市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例 

議案第 ４１号  令和６年度堺市一般会計補正予算（第８号）  

議案第 ４２号 令和６年度堺市公共用地先行取得事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第 ４３号  堺市教育委員会委員の任命について  

議案第 ４４号  堺市固定資産評価審査委員会委員の選任について  

議案第 ４５号  堺市固定資産評価審査委員会委員の選任について  

議案第 ４６号 堺市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  

報告第  １号  損害賠償の額の決定の専決処分の報告について 

報告第  ２号 地方自治法第１８０条の規定による市長専決処分の報告について  

報告第  ３号 
本市の出資に係る法人の令和７年度事業計画及び予算の提出につい

て 

  

監査委員報告第１０号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第１１号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第１２号  監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１３号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１４号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１５号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１６号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１７号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１８号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第１９号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２０号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２１号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２２号 例月現金出納検査結果報告 

  

外部監査人報告第１号  包括外部監査結果報告 

  

議員提出議案第 １号 堺市議会個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例 

議員提出議案第 ２号 性犯罪の再犯防止の取組への支援の強化を求める意見書 

議員提出議案第 ３号 
性犯罪・性暴力被害者のためのワンストップ支援センターの運営を持

続可能にするための支援確立を求める意見書 

議員提出議案第 ４号 若者の政治参加を促進する抜本的改革を求める意見書 

議員提出議案第 ５号 再審法改正に向けた速やかな議論を求める意見書 

議員提出議案第 ６号 
１８歳未満の子どもをもつ女性受刑者への子育て支援強化を求める

意見書 

議員提出議案第 ７号 日米地位協定の抜本的改定を求める意見書 

議員提出議案第 ８号 選択的夫婦別姓制度の法制化に向けた議論の促進を求める意見書 

議員提出議案第 ９号 栄養教諭・学校栄養職員の配置基準の抜本的な見直しを求める意見書 

議員提出議案第１０号 インボイス制度の廃止を求める意見書 



議員提出議案第１１号 国連・女性差別撤廃委員会への拠出金停止の撤回を求める意見書 

 

令和７年第２回堺市議会（定例会）５月１３日～６月１６日（３５日間） 

 

議案第 ４７号 堺市市税条例の一部を改正する条例 

議案第 ４８号 堺市立幼保連携型認定こども園条例の一部を改正する条例 

議案第 ４９号 堺市附属機関の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 ５０号 堺市住宅まちづくり審議会条例の一部を改正する条例 

議案第 ５１号 
堺市水道布設工事に係る監督者の配置及び資格並びに水道技術管

理者の資格に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 ５２号 工事請負契約の締結について 

議案第 ５３号 物品の買入れについて 

議案第 ５４号 物品の買入れについて 

議案第 ５５号 
ＰＦＩによる大浜体育館建替整備運営事業に係る事業契約の変更

について 

議案第 ５６号 
ＰＦＩによる（仮称）堺市立第１学校給食センター整備運営事業に

係る事業契約の変更について 

議案第 ５７号 
ＰＦＩによる（仮称）堺市立第２学校給食センター整備運営事業に

係る事業契約の変更について 

議案第 ５８号 市道路線の認定について 

議案第 ５９号 令和７年度堺市一般会計補正予算（第１号） 

議案第 ６０号 令和７年度堺市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ６１号 令和７年度堺市下水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第 ６２号 堺市監査委員の選任について 

  

報告第  ４号 堺市市税条例の一部を改正する条例の専決処分の報告について 

報告第  ５号 地方自治法第１８０条の規定による市長専決処分の報告について 

報告第  ６号 
令和６年度堺市水道事業会計の建設改良費予算繰越の報告につい

て 

報告第  ７号 令和６年度堺市水道事業会計の事故繰越の報告について 

報告第  ８号 
令和６年度堺市下水道事業会計の建設改良費予算繰越の報告につ

いて 

報告第  ９号 令和６年度堺市下水道事業会計の事故繰越の報告について 

  

監査委員報告第２３号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第２４号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第２５号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２６号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２７号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２８号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第２９号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第３０号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第３１号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第３２号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第３３号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第３４号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第 １号 例月現金出納検査結果報告 

  



諮問第  １号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ３号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ４号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ５号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ６号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

  

議員提出議案第１２号 
新たな危機に立ち向かうまちづくり調査特別委員会を廃止する決

議 

議員提出議案第１３号 堺都心部活性化調査特別委員会の設置等について 

議員提出議案第１４号 
米国の関税措置に対応した中小企業等支援策の拡充を求める意見

書 

議員提出議案第１５号 事前復興まちづくり計画の策定支援を求める意見書 

議員提出議案第１６号 米の安定供給と米価の抑制を求める意見書 

議員提出議案第１７号 地方消費者行政への国の財政支援の継続と拡充を求める意見書 

議員提出議案第１８号 最低賃金の改善と中小企業支援策の拡充を求める意見書 

議員提出議案第１９号 高額療養費制度の負担引き上げ見直しを求める意見書 

議員提出議案第２０号 公益通報者保護法の適切な改正を求める意見書 

議員提出議案第２１号 
大企業・富裕層への税優遇を是正し、消費税５％への減税を求める

意見書 

 

令和７年第３回堺市議会（定例会）８月１８日～９月２５日（３９日間） 

 

議案第 ６３号 令和６年度堺市一般会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 ６４号 
令和６年度堺市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

議案第 ６５号 
令和６年度堺市公共用地先行取得事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

議案第 ６６号 
令和６年度堺市母子父子寡婦福祉資金貸付事業特別会計歳入歳出

決算の認定について 

議案第 ６７号 
令和６年度堺市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

議案第 ６８号 令和６年度堺市公債管理特別会計歳入歳出決算の認定について 

議案第 ６９号 
令和６年度堺市後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

議案第 ７０号 
令和６年度堺市水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定につい

て 

議案第 ７１号 
令和６年度堺市下水道事業会計剰余金の処分及び決算の認定につ

いて 

議案第 ７２号 
堺市職員の育児休業等に関する条例及び堺市公営企業職員の給与

の種類及び基準を定める条例の一部を改正する条例 

議案第 ７３号 堺市附属機関の設置等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 ７４号 堺市立自転車拠点施設条例 

議案第 ７５号 工事請負契約の締結について 

議案第 ７６号 工事請負契約の締結について 

議案第 ７７号 
自転車賑わい拠点事業に係る公共施設の整備費用負担に関する協

定書の締結について 

議案第 ７８号 物品の買入れについて 



議案第 ７９号 物品の買入れについて 

議案第 ８０号 町の区域の変更について 

議案第 ８１号 市道路線の認定について 

議案第 ８２号 大字金田共有地処分について 

議案第 ８３号 令和７年度堺市一般会計補正予算（第２号） 

議案第 ８４号 令和７年度堺市公共用地先行取得事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ８５号 令和７年度堺市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第 ８６号 令和７年度堺市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第 ８７号 堺市役所本庁舎ＥＳＣＯ事業に係る契約の締結について 

議案第 ８８号 工事請負契約の締結について 

議案第 ８９号 堺市教育委員会委員の任命について  

  

報告第 １０号 令和６年度健全化判断比率の報告について 

報告第 １１号 令和６年度資金不足比率の報告について 

報告第 １２号 
令和６年度堺市一般会計の繰越明許費に係る繰越計算書の提出に

ついて 

報告第 １３号 
令和６年度堺市一般会計の事故繰越しに係る繰越計算書の提出に

ついて 

報告第 １４号 
令和６年度堺市公共用地先行取得事業特別会計の繰越明許費に係

る繰越計算書の提出について 

報告第 １５号 本市の出資に係る法人の決算について 

報告第 １６号 地方自治法第１８０条の規定による市長専決処分の報告について 

報告第 １７号 
地方独立行政法人堺市立病院機構令和６年度の業務実績に関する

評価結果の報告について 

報告第 １８号 令和６年度堺市内部統制評価報告書の提出について 

  

監査委員報告第 ２号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第 ３号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第 ４号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第 ５号 例月現金出納検査結果報告 

  

議員提出議案第２２号  ＯＴＣ類似薬保険適用外しに反対する意見書  

議員提出議案第２３号  
最高裁判決を受け、生活保護利用者及び元利用者への補償を求める

意見書 

議員提出議案第２４号 
大阪・関西万博工事未払い被害者への早急な救済措置を求める意見

書 

 

令和７年第４回堺市議会（定例会）１１月２７日～１２月１９日（２３日間） 

 

議案第 ９０号 堺市行政手続条例の一部を改正する条例 

議案第 ９１号 堺市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例 

議案第 ９２号 堺市市税条例の一部を改正する条例 

議案第 ９３号 堺市重度障害者医療費助成条例等の一部を改正する条例 

議案第 ９４号 堺市後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例 

議案第 ９５号 堺市公衆浴場法施行条例の一部を改正する条例 

議案第 ９６号 堺市手数料条例の一部を改正する条例 

議案第 ９７号 堺市立学校設置条例の一部を改正する条例 

議案第 ９８号 工事請負契約の締結について 



議案第 ９９号 工事請負契約の締結について 

議案第１００号 損害賠償の額の決定について 

議案第１０１号 指定管理者の指定について 

議案第１０２号 指定管理者の指定について 

議案第１０３号 指定管理者の指定について 

議案第１０４号 指定管理者の指定について 

議案第１０５号 指定管理者の指定について 

議案第１０６号 当せん金付証票の発売について 

議案第１０７号 市道路線の認定及び廃止について 

議案第１０８号 令和７年度堺市一般会計補正予算（第３号） 

議案第１０９号 令和７年度堺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１１０号 令和７年度堺市公共用地先行取得事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１１号 令和７年度堺市介護保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１２号 令和７年度堺市公債管理特別会計補正予算（第１号） 

議案第１１３号 令和７年度堺市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１１４号 令和７年度堺市水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第１１５号 堺市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

議案第１１６号 和解について 

議案第１１７号 損害賠償の額の決定について 

議案第１１８号 堺市職員等の旅費に関する条例 

議案第１１９号 
堺市特別職の非常勤の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例 

議案第１２０号 堺市証人等の実費弁償に関する条例の一部を改正する条例 

議案第１２１号 
堺市職員の給与に関する条例及び堺市一般職の任期付職員の採用

等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第１２２号 
堺市立学校職員の給与及び旅費に関する条例の一部を改正する条

例 

議案第１２３号 令和７年度堺市一般会計補正予算（第４号） 

議案第１２４号 令和７年度堺市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１２５号 令和７年度堺市介護保険事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第１２６号 令和７年度堺市水道事業会計補正予算（第３号） 

議案第１２７号 令和７年度堺市下水道事業会計補正予算（第２号） 

議案第１２８号 堺市人事委員会委員の選任について 

議案第１２９号 令和７年度堺市一般会計補正予算（第５号） 

議案第１３０号 令和７年度堺市水道事業会計補正予算（第４号） 

  

報告第 １９号 地方自治法第１８０条の規定による市長専決処分の報告について 

  

監査委員報告第６号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第７号 例月現金出納検査結果報告 

監査委員報告第８号 監査の結果に関する報告の提出について 

監査委員報告第９号 例月現金出納検査結果報告 

  

諮問第  ７号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ８号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第  ９号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １０号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １１号 人権擁護委員の候補者の推薦について 



諮問第 １２号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １３号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １４号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １５号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １６号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １７号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １８号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 １９号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

諮問第 ２０号 人権擁護委員の候補者の推薦について 

  

議員提出議案第２５号 堺市議会会議規則の一部を改正する規則 

議員提出議案第２６号 地方税財源の充実確保を求める意見書 

議員提出議案第２７号 巨大災害発生に対する対応体制整備を求める意見書 

議員提出議案第２８号 
重点支援地方交付金の拡充と地方自治体への迅速かつ丁寧な支援

を求める意見書 

議員提出議案第２９号 地方の福祉人材確保の取組に向けた財政措置を求める意見書 

議員提出議案第３０号 
最高裁判決に基づき全ての生活保護利用者に対する速やかな被害

回復措置を求める意見書 

議員提出議案第３１号 全額国費による学校給食の無償化を求める意見書 

議員提出議案第３２号 
諸物価高騰・賃上げ動向に見合った診療報酬の引き上げと医療機関

への財政支援を求める意見書 

議員提出議案第３３号 「非核三原則」の堅持を強く求める意見書 

議員提出議案第３４号 
ガザの完全停戦と人道支援およびパレスチナ国家の承認を求める

決議 

  

請願第  １号 加齢性難聴者への支援について 

  

 


